投资金银币关注哪些品种

多个红木树种进新规 海口红木家具或涨价

多个红木树种进新规

6月12日,修订后的新《濒危野生动植物种国际贸易公约》正式实施,一些红木树种的贸易将会受到更加严格的管制。交趾黄檀(俗称老挝红酸枝)、微凹黄檀(属于红酸枝木类)、中美洲黄檀(属于红酸枝木类)、中美酸枝木类)以及黄檀属(包括黑酸枝木类、红酸枝木类以及香枝木类,俗称大叶紫檀的卢氏黑黄檀也在此列)与柿属(包括乌木类、条纹乌木类),以后进出口这些木材将需要进出口证书,原产国对这些木料的出口管制也将更加严格。

库存延缓红木家具涨价

据了解,新规出台前后,酸枝类红木普遍看涨,造成了广州、北京等地出现了一股抢购红木原材料的风潮。但在海口的很多地方,红木家具市场上多数红木品种价格较为稳定。不过,不少商家表示,目前红木家具还未涨价,是因为有库存作为缓冲。但众多商家也表示,受新规影响,酸枝家具价格将在近期上涨10%左右。

价格虽然暂时不会上调,但很多成品的打折

《濒危野生动植物种国际贸易公约》将7种红木树种列入贸易管制物种,于6月12日生效。目前红木家具价格暂未上调,但不少商家以此为利好,正在酝酿涨价。

力度会有所减弱。比如,之前在原价基础上打7折的,现在只能打8折甚至9 折。近期咨询红木家具价格的消费者也特别多,不少人已从前段时间的观 望转为行动起来。

同时,在原材料中,涨幅比较明显的是小叶紫檀,对于刚刚生效的新规,多位商家表示,新规对红木行业暂未有大的影响,由于原料上涨预期浓厚,红木价格调整的时间最后由市场所决定。

红木家具投资需谨慎

"红木家具的投资价值会更加凸显,红木家具也会成为有潜力的投资产品",某专家表示。但对于经销红木家具的商家来说并不是好消息,因为价格的上涨会使许多消费者望而却步,有实力购买的消费者毕竟是少

数。目前,红木家具行业的最大问题仍是将非红木傍红木之名销售。因此消费者在购买红木家具时,需谨慎理性选择红木家具产品。另外,最好要求在购买合同上写上木材学名,



作为维权依据。 🖪

什么样的金银纪念币才具有极佳的投资价值呢?据有关专家表示,金银币市场正从贵族转向大众,从收藏转向投资。他再三提醒,市民投资金银币时必须断掉短线的念头,"如果放长线,并选对币种,每年或可坐享一倍的升值利好"。

1. 特: 题材要具有中国风格

这类纪念币在市场繁荣期往往领跑市场,极具成长性;而在市场衰退、萧条期则具有极强的抗跌性,"如中国古代文学名著、古代名画、中国京剧艺术、十二生肖等系列金银纪念币。"为何十二生肖纪念币从1981年发行始到今天,不但品种、花色持续增加,且价值持续增长?这其中的奥秘就是生肖属相深深植根于中华文化。



2. 美:设计要养眼,构图要精致

在金银币市场中,养眼的东西总是抢手,而宣传画式的政治性较浓的币种,则调动不起人们的情绪,甚至还让人倒胃口。例如,1999年发行的1盎

司《已卯年》彩色生肖金银币,由于大白兔的毛上染上了一点怎么看都不干净的"黄渍",从而破坏了这枚铸币的美感。

3. 廉: 在市场低点分期分批建仓

金银币市场是一个周期性特征十分明显的市场,有"衰退一萧条一复苏一繁荣一高潮"的过程。所谓"廉",就是要在周期性市场的低点精选品种,分期分批建仓;而在周期性市场的高点、次高点获利了结。"作为理性的投资者,切忌追涨杀跌。"

那些前期发行的老、精、稀金银纪念币,价值提升稳定,抗风险性极强,而一些超量发行品种,却在市场中反应平平。据相关理财专家表示,发行量3000枚以下的金币、10000枚以下的银币,非常值得关注。由于2000年之后,金银币发行量比以往大增,最好将投资视线投向2000年之前的币种。